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ATA N° 039/2012 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE OUTUBRO DE 2012 

 

Aos vinte e dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e doze, às 

dezenove horas, havendo quorum regimental, sob a proteção de Deus, o 

Senhor Presidente, Vereador Valdecir Sbardelotto, abriu os trabalhos da 

presente Sessão Ordinária e saudou todas as pessoas presentes. . Presentes 

nesta sessão os Vereadores: Danilo Vergutz/PDT, Jeferson Grevenhagen/PPS, 

Larri Bangemann/PTB, Ledy Altmann/PP, Valdemar dos Santos/PDT, Leonel 

Adler/PSDB e Vilson Altmann/PMDB. Em seguida o Senhor Presidente, 

colocou em discussão a Ata da sessão ordinária do dia quinze de outubro de 

dois mil e doze, como ninguém quis se manifestar foi colocada em votação e 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Inicialmente o Senhor Presidente 

solicitou para que um vereador efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia o 

que foi feito. O Senhor Valdecir Presidente saudou a todos os presentes 

solicitou ao senhor Secretário para que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE 

RECEBIDO: Ofício n°GP/CAM n° 064/2012, do Senhor Prefeito Municipal, 

Edson Proença Adames, enviando a essa casa o Projeto de Lei n°051/2012. 

Ofício n°GP/CAM n° 065/2012, do Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença 

Adames, enviando a essa casa o Projeto de Lei n°052/2012. Ofício n°GP/CAM 

n° 056/2012, do Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença Adames, enviando 

a essa casa o Projeto de Lei n°044/2012. Ofício SMSASSAP-106/2012, do 

Secretário Municipal de Saúde e Ação Social Senhor Elio Gilberto Luz de 

Freitas requerendo o auditório da Câmara de Vereadores para a realização de 

reunião com o Conselho Municipal de Saúde no dia 26/10/2012, sexta-feira. 

Estendendo o convite a todos os membros desta casa. Telegrama n° 003104, do 

Ministério da Saúde, Secretaria Executiva Fundo Nacional de Saúde, 

informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, 

para pagamento de Agentes Comunitários de Saúde - ACS, no valor bruto de 

R$ 4.355,00, Competência de 09/2012. Telegrama n° 003438, do Ministério da 

Saúde, Secretaria Executiva Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação 

de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, para pagamento de 

Agentes Comunitários de Saúde ACS, no valor bruto de R$ 4.355,00,  
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Competência de 09/2012. Convite do Presidente do SESCOOP/RS Virgilio 

Frederico Perius para participar do XV seminário Gaúcho de Cooperativismo 

dias 29 e 30 de novembro no prédio da PUCRS em Porto Alegre. Convite do 

Presidente da UVERGS para participar Seminário sobre Gestão Pública 

Contemporânea a realizar-se nos dias 23,24,25, e 26 de outubro de 2012, em 

Porto Alegre. Vários convites para cursos, seminários e eventos. 

PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: Não havendo nenhum Vereador inscrito 

para o pequeno e grande expediente o Senhor vereador Irto Itomar Albrandt 

com o espaço de seis minutos: O Senhor Presidente registrou ainda que 

ocorreu uma falha e solicitou ao Secretário para que faça a leitura da 

convocação do Senhor Irto Itomar Alebrandt: Santo Antônio do Planalto, 16 de 

outubro de 2012. Ao Senhor: VALDECIR SBARDELOTTO,Presidente da 

Câmara Municipal: Senhor Presidente:Ao cumprimentá-lo cordialmente, 

sirvo-me do presente para comunicar Vossa Senhoria que de acordo com o 

Artigo 11 do Regimento Interno, estou me licenciando do cargo pelo período 

de 16 a 31 de outubro do corrente, para tratar de assuntos particulares.  Sem 

outro motivo, subscrevo-me. Atenciosamente, Vereador LARRI 

BANGEMANN/PTB. C O N V O C A Ç Ã O. O Vereador VALDECIR 

SBARDELOTTO, Presidente da CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO 

ANTÔNIO DO PLANALTO, Estado do RIO GRANDE DO SUL, no uso de 

suas atribuições e conforme o Artigo 12 do Regimento Interno, CONVOCA o 

1º Suplente de Vereador da COLIGAÇÃO PP, o Senhor IRTO ITOMAR 

ALLEBRAND, para assumir a vaga do Vereador Larri Bangemann, que se 

licenciou pelo período de 16 de outubro a 31 de outubro de 2012, para tratar 

de assuntos particulares. Sala das Sessões, 16 de outubro de 2012. Vereador 

VALDECIR SBARDELOTTO, Presidente. Com a palavra o Vereador Irto 

Itomar Alebrandt, saudou a todos os presentes, parabenizou ao Vereador 

Leodí pela conquista, ainda parabenizou a Senhora Cristiane e o Senhor 

Sandro pela conquista de Prefeito e Vice, que façam um belo trabalho e 

cumpram o seu plano de governo. Parabenizou o atual Prefeito Edson 

Adames e o Vereador Vilson que lutaram para se elegerem. Saudou ao Senhor 

Prefeito Edson pelo belo trabalho realizado nestes quatro anos, ressaltou ainda 

que neste tempo as folhas de pagamento não atrasaram uma vez sequer.  
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Comentou que como funcionário está preocupado com o encerramento da 

administração do Prefeito Edson, ressaltou que como cidadão está preocupado 

com a Creche Municipal, pois ouviu boatos de brigas entre funcionário se a 

população de Santo Antônio está preocupada, pois têm pais que não estão 

levando seus filhos por motivos de ameaças, e como hoje o senhor Irto está 

como Vereador tem o estatuto dos Servidores e nestes casos deveria ser aberto 

um processo Administrativo. As pessoas estão mandando seus filhos, mas 

deveria ser aberto um processo administrativo. Outra coisa que preocupa o 

Senhor Irto é o meio ambiente, pois o Senhor Prefeito extinguiu o contrato com 

a JR de Passo Fundo e agora está entrando uma verba de 10.000,00 para os 

agricultores e para ter acesso eles precisam do licenciamento ambiental desta 

empresa contratada, e pede ao prefeito que continue com o contrato por mais 

dois meses, para que não prejudique os agricultores, pois sem licenciamento o 

dinheiro fica retido. Por este motivo os Vereadores poderiam sentar com o 

Prefeito para que este contrato não seja cancelado, este é um pedido dos 

agricultores. O vereador Irto sugere para que o Prefeito repense e mantenha 

contrato por mais dois meses para que os agricultores possam receber, ele está 

satisfeito. O Senhor Presidente Valdecir pede uma parte e o Senhor Irto 

concordou, o senhor Presidente pediu ao Vereador Irto sobre a sua fala no que 

se refere à Creche se todos os alunos não estão frequentando ou se são casos 

isolados, o vereador Irto ressalta que são casos isolados, PIS somente alguns 

pais que não estão levando seus filhos. Agradeceu a atenção. O Senhor 

presidente Valdecir Sbardelotto solicitou aos colegas para que fizessem 

intervalo regimental. Após o intervalo solicitou ao Senhor Secretário o 

Vereador Cezar Formentini para que efetuasse de imediato a leitura da 

matéria constante na ORDEM DO DIA: Ofício n°GP/CAM n°056/2012, do 

Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença Adames, enviando a essa casa o 

Projeto de Lei n°044/2012. PARECERES: COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

FINANÇAS: O Projeto de Lei é Constitucional, com emendas modificativas. 

COMISSÃO DE ORDEM ECONÔMICA E SOCIAL: Somos favoráveis à 

aprovação do Projeto de Lei, com emendas modificativas. Colocado em 

discussão ninguém quis se manifestar e em votação foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE, com emendas modificativas. Ofício n°GP/CAM n° 064/2012,  
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do Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença Adames, enviando a essa casa o 

Projeto de Lei n°051/2012. PARECERES: COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

FINANÇAS: O Projeto de Lei é Constitucional. COMISSÃO DE ORDEM 

ECONÔMICA E SOCIAL: Somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei. 

Colocado em discussão ninguém quis se manifestar e em votação foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Ofício n°GP/CAM n° 065/2012, do 

Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença Adames, enviando a essa casa o 

Projeto de Lei n°052/2012. PARECERES: COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

FINANÇAS: O Projeto de Lei é Constitucional. COMISSÃO DE ORDEM 

ECONÔMICA E SOCIAL: Somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei. 

Colocado em discussão ninguém quis se manifestar e em votação foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar, sob 

proteção de Deus o Senhor Presidente encerrou a presente reunião e convocou 

os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no 

dia vinte e nove de outubro de dois mil e doze, às dezenove horas no mesmo 

local de costume. 

  

 
 
 
 

                                                                       
 
 
 

 Vereador VALDECIR SBARDELOTTO, 
                                                                          Presidente 
 
 
 
 
                                                                       Vereador CEZAR FORMENTINI, 

                    Secretário  


